



2022年1月14日

各 位

会 社 名 株式会社ゆうちょ銀行  
代表者名 取締役兼代表執行役社長 池田 憲人  
(コード番号 7182 東証第一部)

(訂正)「2022年3月期第2四半期(中間期)決算説明資料」の一部訂正について

2021年11月12日に公表いたしました「2022年3月期第2四半期(中間期)決算説明資料」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正部分には下線を付し、訂正のない箇所は記載を省略しております。

記

1. 訂正の理由

「(参考)中期経営計画の進捗」に関して、一部記載誤りがあることが判明いたしましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

「(参考)中期経営計画の進捗」(16ページ)財務目標項目 営業経費

【訂正前】△45億円(20年度中間期対比)

【訂正後】△35億円(20年度中間期対比)

以 上